11 класс самостоятельная работа « механические колебания»
Вариант №1.
1.Какое из перечисленных ниже движений является механическим колебанием?


1. движение качелей,   2. движение мяча, падающего на землю.

А) только 1                           Б) только 2                              В) 1 и 2                 Г) ни 1, ни 2 .

2. Какие из перечисленных ниже колебаний являются свободными?


1. колебания груза, подвешенного к пружине, после однократного его отклонения от положения равновесия.

2. колебания громкоговорителя во время работы приёмника.

А) только 1                           Б) только 2                              В) 1 и 2                 Г) ни 1, ни 2 .

3. За 4 с маятник совершил 8 колебаний. Чему равен период колебаний?

А) 8 с                 Б) 4 с                 В) 2 с            Г) 0,5 с              Д) 32 с.

[image: image1.jpg]M) 111V 1 .

5. Ha puc. 50 npezncraBneHa 3aBUCHMOCTB
KOOp/IMHATHI KOJNEGIIOIIErocs TeNa oT Bpemenu. ¥ M4
KaxoBa ammuuTyza kone6anui?

a)—3 M; 6) 0;
B) 2 M; r)3 M
n) 4; e) 6 M.

6. I[To puc. 50 onpexenure, yuemy paser nepu- O
oz xonedanuii?
a)2c; 0)4c;

B)8c; r) 0,5 I'y;
a) 0,25 I'y; e) 1/8 '




4. По условию задачи 3 определить частоту колебаний.

А) 8 Гц              Б) 4 Гц              В) 2 Гц          Г) 0,5 Гц           Д) нет правильного ответа.              
5. По графику зависимости координаты тела от времени определите амплитуду колебаний.  

А) -3 м               Б) 0 м                В) 2 м           Г) -2 м               Д) 4 м                Е) 6 м. 

6.  По графику зависимости координаты тела от времени определите период колебаний.

  А) 2с                Б) 4 с                 В) 8 с            Г) 0,5 Гц           Д) 0,25 Гц          Е) 1/8 Гц     
7.  По графику зависимости координаты тела от времени определите частоту колебаний. 
  А) 2с                Б) 4 с                 В) 8 с            Г) 0,5 Гц           Д) 0,25 Гц          Е) 1/8 Гц    
8. Как изменится период колебаний груза на пружине, если жёсткость пружины увеличить в 4 раза?

А) увеличится в 4 раза.              Б) увеличится в 2 раза          В) уменьшится в 2 раза           Г) уменьшится в 4 раза.  

9. Как изменится период колебаний математического маятника, если его длина уменьшится в 9 раз?

   А) увеличится в 3 раза.            Б) увеличится в 9 раз           В) уменьшится в 3 раза           Г) уменьшится в 9 раз
10. Каков период колебаний математического маятника длиной 40 м?

А) 12 с                Б) 1/12 с             В) 2 с           Г) 0,5 с
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 11 класс самостоятельная работа « механические колебания»

Вариант №2.
1.Какое из перечисленных ниже движений является механическим колебанием?


1. движение звучащей струны гитары                2. движение спортсмена, совершающего прыжок в длину

А) только 1                           Б) только 2                              В) 1 и 2                 Г) ни 1, ни 2 .

2. Какие из перечисленных ниже колебаний являются вынужденными?


1. колебания груза, подвешенного на нити, после однократного его отклонения от положения равновесия.


2. колебаний качелей, раскачиваемых человеком, стоящим на земле.
    А) только 1                           Б) только 2                              В) 1 и 2                 Г) ни 1, ни 2 .

3. За 3с маятник совершил 6 колебаний. Чему равен период колебаний?
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5. Ha puc. 49 npezacrasiesa 3aBUCUMOCTb X, M
KOOP/IMHATBI KOJIEOIIOIIEroCs Tejla OT BPEMEHH.

Kakosa amruutyza kone6anuii? UL o e o e

a) 0,2 m; 0) 0,1 m;

B) I M; r) 0,5 M;

1) 0,4 m; e) 0 m.

6. Ilo puc. 49 onpenenute, yeMy paBeH nepu-
oz Konebanuii?

a) lc; 6) 0,2 c;

B) 0,4 c; r) 0,4 I'u;

n) 0,2 'y e) 1l

7. ITo puc. 49 onpezenure 4acToTy KoneOaHHid.

A ke 6)2c;

B) 4 c; r) 0,5 I'u;

n) 0,25 I'y; e) 1.
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А) 6 с                 Б) 3 с                    В) 2 с            Г) 0,5 с              Д) 18 с.

4. По условию задачи 3 определить частоту колебаний.

А) 0,5 Гц              Б) 2 Гц              В) 3 Гц          Г) 6  Гц             Д) 1/16 Гц    

5. По графику зависимости координаты тела от времени определите амплитуду колебаний.  

А) 0,2  м               Б) 0,1 м                В) 1 м           Г) 0,5  м               Д) -0,1 м                Е) 0,6 м. 

6.  По графику зависимости координаты тела от времени определите период колебаний.

  А) 1с                Б) 0,2 с                 В) 0,4 с            Г) 0,4 Гц           Д) 0,2 Гц          Е) 1 Гц     

7.  По графику зависимости координаты тела от времени определите частоту колебаний. 

  А) 1с                Б) 2 с                 В) 4 с            Г) 0,5 Гц                Д) 2,5 Гц        Е) 1 Гц 

8. Как изменится период колебаний груза на пружине, если массу груза уменьшить в 4 раза?

А) увеличится в 4 раза.              Б) увеличится в 2 раза          В) уменьшится в 2 раза           Г) уменьшится в 4 раза.  

9. Как изменится частота колебаний математического маятника, если его длина увеличится в 9 раз?

   А) увеличится в 3 раза.            Б) увеличится в 9 раз           В) уменьшится в 3 раза           Г) уменьшится в 9 раз

10. Каков  период колебаний математического маятника длиной 10  м?

А) 6 с                Б) 1/6 с             В) 1с           Г) 10 с

